

**муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение
«Медведевский детский сад № 4 «Ромашка»
(МДОБУ «Медведевский детский сад №4 «Ромашка»)**

ОТЧЕТ

**«О состоянии условий и охраны труда в
МДОБУ «Медведевский детский сад №4 «Ромашка»
в 2024 году»**

Заведующим МДОБУ «Медведевский детский сад №4 «Ромашка», специалистом по охране труда, работниками ДОУ в 2024 году проведена значительная работа по улучшению условий и охраны труда, снижению производственного травматизма.

Важнейший социальный эффект от реализации мер по охране труда – это сохранение жизни и здоровья сотрудников.

В августе 2024г. проводилась приемка детского сада к новому учебному году, как комиссией детского сада, так и комиссией Отдела образования и по делам молодежи администрации Медведевского муниципального района.

Перед началом отопительного сезона выполнены работы по проверке манометров, гигрометров, подготовке, ремонт, промывке и опрессовке системы отопления на сумму 22000,00 руб. В срок принят тепловой узел, подписаны все акты готовности.

Своевременно проходят обучение и проверку знаний требований охраны труда все работники ДОУ.

В целях обеспечения санитарно – эпидемиологических требований в летний период в детском саду выполнен косметический ремонт всех помещений на сумму 300000 рублей.

Проводится обслуживание автоматической пожарной сигнализации (АПС). Образовательное учреждение оснащено автоматической системой пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре, поддерживается их исправность и проводится их своевременное обслуживание. Первичные средства пожаротушения в образовательном учреждении приобретены в необходимом количестве и находятся в исправном состоянии. В учреждении проведено 12 учебных тренировок для обучающихся и сотрудников по пожарной безопасности, антитеррор и гражданской обороне. В течение всего учебного года вопросы пожарной

безопасности изучались в рамках курса «Основы безопасности жизнедеятельности». В методическом кабинете были организованы выставки по пожарной безопасности, проводились викторины, игры, смотры-конкурсы детского рисунка

В 2024 году проведен месячник охраны труда, утверждено соглашение по охране труда, которое является приложением к коллективному договору. Два раза в год (июль, декабрь) составляются акты выполнения соглашения по охране труда. Поставлена работа по административно – общественному контролю. Все работники, в том числе совместители, прошли обучение и проверку знаний требований охраны труда. По мере необходимости пересматриваются инструкции по охране труда (не реже одного раза в 5 лет).

В целях постоянного повышения уровня безопасности проведения образовательного процесса ведется административно – общественный контроль (трехступенчатый) за соблюдением требований по охране труда. Вторая и третья ступень трехступенчатого контроля проводится в сроки.

Ежегодно проводятся плановые весенние и осенние осмотры зданий и сооружений с составлением актов. Комиссия заносит результаты в акт, и результаты доводятся до Отдела образования и по делам молодежи администрации Медведевского муниципального района.

Обновлен и утвержден «Паспорт дорожной безопасности образовательного учреждения» с отражением безопасных подъездов и тротуаров, обустройства пешеходных переходов, план-схем расположения учреждения, план – схема организации дорожного движения непосредственной близости от учреждения, план-схема маршрута движения транспортных средств к местам погрузки/выгрузки и рекомендуемые безопасные маршруты передвижения детей по территории образовательного учреждения.

Имеется «тревожная кнопка» вызова вневедомственной охраны.

Учреждение оборудовано системой видеонаблюдения, которая помогает повысить безопасность образовательного учреждения, имеются видеодомофоны на дверях в обоих корпусах, а также в этом году установлена моноблочная система оповещения.

В учреждении разработан план мероприятий по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Ряд мероприятий проведен по вопросу безопасности и антитеррористической защищенности в учреждении:

– «Месячник безопасности детей», «День безопасности», «Месячник дорожной безопасности», «День защиты детей»»;

– оформляются и пополняются стенды «Охрана труда», «Пожарная безопасность», «Уголок безопасности», «Уголок гражданской защиты».

Искусственная освещенность соответствует гигиеническим нормативам.

Работники регулярно обеспечиваются средствами индивидуальной защиты, спецодеждой. Регулярно в установленные сроки проводятся медицинские осмотры и мероприятия по предупреждению производственного травматизма.

В образовательном учреждении не нарушается порядок проведения медицинских осмотров работников. В 2024 году на проведение медосмотра было потрачено 55818,00 рублей. Медицинский осмотр работников прошел в установленные сроки. В 2024 г. за проведение медосмотра задолженности нет.

В здании учреждения дважды в год проводятся комплексные проверки состояния несущих конструкций стен и перекрытий, систем отопления, водоснабжения и канализации.

Учреждение обеспечивает обязательное социальное страхование всех работников по трудовому договору от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в соответствии с федеральным законом.

Большое значение в ДОО уделяется внимание охране жизни и здоровья воспитанников. В групповых уголках для родителей вывешивается информация о детских заболеваниях, мерах их предупреждения, профилактических мероприятиях по ДДТ.

Своевременно проводятся расследования несчастных случаев на производстве и с обучающимися в соответствии с действующим законодательством, ведется их учет. За 2024 год воспитанники здоровы и последствий несчастных случаев не наблюдается. Несчастных случаев с персоналом не зарегистрировано.

В целях предотвращения травматизма детей во время проведения физкультурно – оздоровительных мероприятий осуществлен комплекс

мероприятий по обеспечению охраны труда на простейших спортивных сооружениях для детей:

– проведены проверки с составлением актов о соответствии требованиям охраны труда спортивного инвентаря, спортивных площадок, спортивных залов.

-составлены акты – разрешения на проведение занятий по физической культуре в спортивном зале, на игровых площадках;

– проверено наличие инструкций по охране труда.

– определены ответственные за соблюдением мер безопасности при проведении спортивных мероприятий и спортивных занятий.

Исполнитель: специалист по охране труда Сельдюкова В.В